

**Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje**  
**za období : 1. 9. – 30. 9. 2010**

<b>TERMÍN CESTY</b>	<b>ÚČASTNÍCI</b>	<b>MÍSTO POBYTU</b>	<b>NÁKLADY LK (v Kč)</b>	<b>Přínos ZPC</b>
22.-23.9.2010	Lidmila Podzimková	Německo, Oybin	1836,-	8. sympózia pracovní skupiny EUREX „Čistá Nisa“ .Jednalo se o česlo-německý projekt bez finanční účasti Libereckého kraje z Fondu malých projektů v rámci programu Ziel 3/Cíl 3 pro podporu přeshraniční spolupráce 2007 – 2013 mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou. Projekt zajistila německá strana, Liberecký kraj se přípravy konference aktivně zúčastnil.
2. – 4.9.2010	Ing. Irena Košková	Itálie, Řím	4774,-	Účast na technické poradě pracovní skupiny BRISEIDE (účast v projektu BRISEIDE schválena usnesením 717/10/RK) Prezentace změn aplikovaných na Povodňovém portálu po dobu účasti na projektu Projednáni struktury povodňových dat a umístění vzorku dat (území jedné z obcí) na geoportálu BRISEIDE <a href="http://www.briseide.eu">http://www.briseide.eu</a> Projednáni zpřístupnění 3D prohlížečky na data přímo z prostředí Povodňového portálu kraje. Zde není zatím jasná technická realizace napojení.
6.-10.9.2010	Mgr. Martin Nechvíle Mgr.Bc. Markéta Ščerbáková	Švýcarsko, St. Gallen	4292,- 4292,-	Pracovní cesta měla za úkol představit památkovou péči a archeologii ve Švýcarsku, konkrétně v kantonu St. Gallen. Kantonální památková péče a archeologie je vykonávána prakticky v totožném rozsahu, jako památková péče a archeologie na úrovni krajů České republiky. Z toho vyplývá, že lze na prakticky stejné úrovni porovnávat kvalitu péče o kulturní dědictví u obou subjektů. Teoretické problémy zkoumané oblasti výkonu státní správy (kantonální správy) byly ověřovány na praktických příkladech. Teorie i praxe se dotkly oblasti restaurování, záchranných archeologických výzkumů, oprav historických staveb, revitalizací center měst, přestaveb památek

				industriálního dědictví, modernizaci interiérů kulturních památek a v neposlední řadě i financování této oblasti státní správou. Pracovníci odboru kultury připravili bohatý profesně zaměřený program, který bezzbytku splnil cíle zadané cíle pracovní cesty.
10. – 11.9.2010	Mgr. Eva Hornová	Německo, Dráždany	1991,-	Jednalo se o společný „Den otevřených dveří Alberstadtu“, během něhož se představí veřejnosti různá zařízení a úřady. Liberecký kraj byl na tuto akci pozván Vládním prezidiem v Drážďanech a bude v rámci těchto dnů prezentovat svoji turistickou nabídku, zejména pro podzim/zima 2010 – 2011 – tzn. pěší turistiku, cykloturistiku, poznávání dovolenou, zimní sporty, atd.
15. 9. 2010	Ing. Antonín Svoboda Mgr. Tomáš Vaško	Německo, Dráždany	655,- 653,-	Dne 23. 2. 2010 byla schválena projektová žádost projektu CROSS-DATA z česko-saského programu Cíl 3/Ziel 3. Liberecký kraj byl jako jeden z 8 kooperujících partnerů na tomto projektu pozván lead partnerem projektu – Saským zemským ministerstvem vnitra (dále jen SMI) na workshop č. 1 v rámci pracovního celku 2 Společné základy pro přeshraniční územní plánování. Workshop č. 1 se konal dne 15.9.2010 na SMI v Dresden v SRN od 10 do 17 hodin. Program jednání tvoří přílohu č. 1 tohoto sdělení. Po nezbytném úvodu informoval Uwe Seibel, hlavní finanční manager projektu z externí firmy Infrastruktur und Umwelt, o finančních stránkách projektu. Načrtnul mechanismus proplácení dotací a sdělil harmonogram podávání monitorovacích zpráv projektu. Na závěr sdělil, že v nejbližší době bude kontaktovat Liberecký a Ústecký kraj, kvůli vyplnění detailního rozpočtu projektu u těchto partnerů.
10. 9. 2010	Mgr. Jana Damborská řidič	Německo, Boxberg am Baqrwalder	655,-	Nejprve proběhlo setkání všech možných budoucích partnerů (Německo, Polsko, ČR) na obecním úřadě v Boxbergu, kde byl oficiálně zahájen Bärwalder Licht Klang Fest. Následoval odjezd k jezeru Bärwalder

				<p>See, kde jsme navštívili přírodní amfiteátr, nově vybudované pláže, mola a cyklostezky. Zde byly umístěny i umělecké artefakty. Průběžně byli všichni účastníci informováni o projektu, jehož součástí je kulturní festival, a jeho cílech. Projekt Transnaturale je o propojení velké průmyslové zóny s rekreační a oddychovou zónou a místem pro kvalitní bydlení v okolních obcích. Doplnující festival by pak měl propojit Euroregion Nisa. Očekává se, že partnery se stanou subjekty z polské i české strany.</p>
22. – 23.9.2010	<p>Ing. Jaroslav Svoboda Ing. Karel Pop Ing. Irena Košková Ing. Jaroslava Janečková</p>	Německo, Oybin	<p>1813,- 1813,- 1813,- 1836,-</p>	<p>účast na konferenci „Čistá Nisa“</p>
14. 9. 2010	<p>Ing. Kamila Mikulecka Ing. Vladimír Petera Mgr. Jindřich Felcman Mgr. Tomáš Vaško Ing. Gabriela Šípková RNDr. Kateřina Lauermannova řidič</p>	Německo, Dráždany	<p>655,- 655,- 655,- 655,- 655,- 655,- 655,-</p>	<p>Dne 23. 2. 2010 byla JTS Dresden schválena projektová žádost projektu CROSS-DATA z česko-saského programu Cíl 3/Ziel 3. Liberecký kraj byl jako jeden z 8 kooperujících partnerů na tomto projektu pozván Saským zemským ministerstvem vnitra na úvodní veřejný propagační seminář týkající se tohoto projektu. Cílem tohoto semináře bylo především podat komplexní informace o projektu a jeho zařazení do širšího rámce přeshraničních projektů. Seminář byl určen nejen realizátorům projektu, ale zejména ostatním účastníkům, kteří o projektu dosud mnoho nevědí, ale budou potenciálními uživateli výsledků projektu. Přesný program akce tvoří přílohu č.1 a zahrnuje např. i následující body. Představení evropské směrnice INSPIRE a budování příslušné infrastruktury v Německu. Představení projektu X-border-GDI, který má za cíl vytvořit podobný geoportál jako projekt CROSS-DATA, ale pro hraniční území Nizozemí – Severní Porýní – Vestfálsko a Dolní Sasko. Velmi zajímavý a podnětný byl příspěvek paní Pehlové z Evropské komise, která sdělila účastníkům význam projektu CROSS-DATA z pohledu Evropské komise. Zmínila strategický dosah</p>

				projektu, který je realizován pro celé programové území Cíle 3 Česko-Sasko. Ve výměně informací pro územní plánování spatřuje Evropská komise základ uží územní spolupráce v mnoha oblastech a důkaz rostoucího sblížení sasko-českého příhraničního regionu.
14. 9. 2010	Mgr. Eva Hornová řidič	Německo, Mittelherwigsdorf	327,-	Jednalo se o setkání saských a českých účastníků projektu PowerBridge (Iniciativa pro rozvoj přeshraničního turistického ruchu v oblasti ozdravných pobytů Euroregionu Nisa z Cíle 3/Ziel 3.
16. 9. 2010	Mgr. Šárka Štänderová Bc. Jaroslav Křepel	Německo, Žitava	327,- 327,-	S německou stranou společně projednání projektu Společně pro zachování podstávkových domů v několika bodech – Poutní dům, naplánování seminářů, návrh internetové stránky a informace o vyúčtování.
23.9.2010	Ing. Eva Hajflerová	Německo, Dráždany	1310,-	Schvalovalo se 11 projektů z celého dotačního území Programu. Monitorovací výbor doporučil k financování všechny předložené žádosti. Z toho tři projekty předložili žadatelé z Libereckého kraje. Žadateli – Libereckému kraji – byl schválen projekt N.Hřebenovka.
23.9.2010	Ing. Petr Havlíček Ing. Klára Blechová	Německo, Oybin	454,- 454,-	Referát „Dotační možnosti programu Cíl3“ (Joanna Krawiec, SAB Dráždany) Referát „Naplnění Rámcové směrnice o vodách v povodí Lužické Nisy z hlediska migračního zprůchodnění a revitalizace toků (Václav Šréd, AOPK Liberec) atd.

**Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje**  
**za období : 1. 9. – 30. 9. 2010**

<b>TERMÍN CESTY</b>	<b>ÚČASTNÍCI</b>	<b>MÍSTO POBYTU</b>	<b>NÁKLADY LK (v Kč)</b>	<b>Přínos ZPC</b>
22.-23.9.2010	Ing. Jaroslav Podzimek	Německo, Oybin	2 282,00 Kč	Zúčastnil se 8. sympózia pracovní skupiny EUREX „Čistá Nisa“. Jednalo se o česlo-německý projekt bez finanční účasti Libereckého kraje z Fondu malých projektů v rámci programu Ziel 3/Cíl 3 pro podporu přeshraniční spolupráce 2007 – 2013 mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou. Projekt zajistila německá strana, Liberecký kraj se přípravy konference aktivně zúčastnil.
22.-23.9.2010	RNDr. Vít Příkaský	Německo, Dráždany	2 757,00 Kč	Svoji účastí na konferenci „Životní prostředí bez hranic“ přispěl k posílení realizace evropské myšlenky v česko-saském příhraničním regionu a v krátkém příspěvku nastíněny zkušenosti a očekávání Libereckého kraje od sousedské spolupráce v rámci Programu Cíl 3 na téma „Podpora životního prostředí z pohledu Libereckého kraje“. Byly prezentovány výsledky především z oblasti životního prostředí. Část příspěvku RNDr. Příkaského byla věnována aktuální povodňové situaci v Libereckém kraji a možnosti další spolupráce při zapojení do projektu při omezování rizik těchto živelných katastrof v rámci přeshraniční spolupráce
10.9.2010	Ing. Lidie Vajnerová	Německo, Boxberg am Baqrwalder	769,00 Kč	Nejprve proběhlo setkání všech možných budoucích partnerů (Německo, Polsko, ČR) na obecním úřadě v Boxbergu, kde byl oficiálně zahájen Bärwalder Licht Klang Fest. Následoval odjezd k jezeru Bärwalder See, kde jsme navštívili přírodní amfiteátr, nově vybudované pláže, mola a cyklostezky. Zde byly umístěny i umělecké artefakty. Průběžně byli všichni účastníci informováni o projektu, jehož součástí je kulturní festival, a jeho cílech. Projekt Transnaturale je o propojení velké průmyslové zóny s rekreační a oddychovou zónou a místem pro kvalitní bydlení v okolních obcích. Doplnující festival by pak měl propojit Euroregion Nisa. Očekává se, že partnery se stanou subjekty z polské i české strany.
11.9.2010	Ing. Lidie Vajnerová	Německo, Dráždany	769,00 Kč	Jednalo se o společný „Den otevřených dveří Alberstadtu“, během něhož se představí veřejnosti různá zařízení a úřady. Liberecký kraj byl na tuto akci pozván Vládním prezidiem v Drážďanech a bude v rámci těchto dnů prezentovat svoji turistickou nabídku, zejména pro podzim/zima 2010 – 2011 – tzn. pěší turistiku, cykloturistiku, poznávání dovolenou, zimní sporty, atd.

